
平成 30年度 香川県 社会 正答 

大問 小問 答え 配点 備考 

1 （1） 閣議 1   

（2） 被告人 1   

（3） ウ 1   

（4） （解答例）段差をなくすためにスロープが設置されている。 

車いすの人でも楽に購入できるように券売機が低く設置されている。 

駅の券売機が点字で表示されている。     などから一つ 

 

1 

 

 

 

（5） エ 1   

（6） 公海 1   

（7） ニューヨーク 1   

（8） a （解答例）社会資本を供給しても十分な利益を生まないから。 

私企業は利益を生み出す必要があるから。   などから一つ 

1   

ｂ                           40                  歳以上 1  

ｃ 累進課税 1  

ｄ カ 2  

（9） a 京都議定書 1   

b イ 1  

c （解答例）将来の世代の幸福と現在の世代の幸福とが両立できる社

会。 

現在の生活の質を落とさずに、将来の世代も豊かで便利で快適な

生活を手にすることができる社会。      などから一つ 

 

1 

 

 

 

 

 

計 15 

2 (1) a 貝塚 1   

ｂ エ 1  

ｃ ㋐ → ㋑ → ㋒ 1  

ｄ A 口分田 1  

B 調 

e （解答例）地方の政治は、国司にほとんど任されるようになった。 1  

（2） a Ⓑ 1   

ｂ ㋒ 1  

（3） カード Ⓐ  

1 

 

 

 

理由 （解答例）Ⓐには、将軍を補佐する管領があるから。 

Ⓑには、鎌倉幕府が設置した六波羅探題があり、ⓒには、

江戸幕府が設置した三奉行があるから。   などから一つ 

（4） イ 1   

（5） a ㋒ → ㋐ → ㋑ 1   

b 西南戦争 1  

（6） （解答例）1892年と 1899年を比較すると、綿糸の輸出額の割合が増

加し、綿花の輸入額の割合が増加していること。 

1892年と 1899年を比較すると、綿糸の輸出額の割合が増加し、綿

糸の輸入額の割合が減少していること。       などから一つ 

 

2 

 

 

 



（7） a イ 1   

ｂ （解答例）軍部は、政治的な発言力を強めた。 

政府は、軍部に反対できなくなった。    などから一つ 

1  

ｃ ⓒ 1  

（8） a エ 1   

b 日中平和友好条約 1 計 18 

3 （1） a イ 1   

ｂ                       ユーラシア               大陸 1  

ｃ 内陸国 1  

ｄ                     環太平洋                造山帯 1  

e 8月 6日  午前 9時 2  

ｆ 原油（石油） 1  

ｇ イ 1  

（2） ウ 1   

（3） エ 1   

（4） a 北東 1   

ｂ                  約   650                     m 1   

ｃ ウ 1   

ｄ ㋐ と ㋓ 1  順序は

問わな

い。 

e 日清戦争 1   

ｆ （解答例）県庁所在地の都市が、県の人口1位の都市ではないこと。 2 計 17  

 

                                                       50点満点 


